



ШКОЛА РАДОСТИ



Издается
с 2009 года

№4 (65) 2013

• ГАЗЕТА ШКОЛЫ №33 АВИАСТРОИТЕЛЬНОГО РАЙОНА г. КАЗАНИ •



Даша: Я хочу всем пожелать здоровья, счастья и огромного успеха!



Рита: Я желаю, чтобы этот Новый год был у незабываемым, чтобы у всех сбылась мечта! Поезжайте на «ёлки» и кушайте мандаринки!



Катя: Желаю всем счастья, радости и улыбок. Побольше терпения учителям и хороших оценок ученикам!



Ваня: С Новым годом – самым добрым и самым ярким праздником в мире! Символ 2014 года – Лошадь – благородное животное, почитаемое за выносливость, доброту и трудолюбие. Думаю, эти качества надо развивать в себе и нам.



Арина: Поздравляю с Новым годом!



С песней, с шуткой, с хороводом!

Аня: Я хочу пожелать всем домашнего тепла, уюта, чтобы каждый день окружали родные и друзья. Чтобы с каждой упавшей снежинкой в Новогоднюю ночь вы стали еще счастливее!



Роберт: От всей души поздравляю всех с наступающим Новым годом! Желаю счастья и хорошего настроения!



Алена: Пусть этот праздник запомнится надолго! В наступающем году желаю побольше смеяться, ведь смех продлевает жизнь!



Камиля: Желаю, чтобы в Новом году у всех сбылось заветное желание.



Чтобы наши ученики и учителя хорошо и весело отметили этот праздник в кругу семьи или друзей!

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:

2
стр

НАША ЖИЗНЬ
ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

3
стр

ЛЮБИМЫЙ
ПРАЗДНИК
ДЕТСТВА

4
стр

МЫ В ОТВЕТЕ
ЗА ТЕХ, КОГО
ПРИУЧИЛИ

2014 год –
Год Деревянной Лошади



Лошадь по своей природе жизнерадостна, оптимистична, любит простор, многолюдные места, развлечения. Если в предновогодний день побывать на выставке, в театре, на концерте, на празднике – весьма неплохо. Но стоит помнить, что при всем этом Лошадь очень привязана к семейному очагу, дому. Поэтому встречать Новый год лучше с семьей и близкими родственниками, шумной веселой компанией, среди дорогих и милых людей – и не забыть позвонить и поздравить как можно больше знакомых, друзей и родных!

КОРОТКО О ГЛАВНОМ

■ 2 декабря прошло мероприятие, посвященное **Всемирному дню борьбы со СПИДом**. Старшеклассники приняли активное участие в обсуждении проблемы. По окончании всем приколотли красные ленточки – символ участия в борьбе против заболевания.

■ В начале декабря на базе нашей школе прошел районный **смотр-конкурс песни на иностранном языке** для начальной школы. Учащиеся школ Авиастроительного и Ново-Савиновского районов представили песни на английском, французском, турецком и немецком языках.

■ 10 декабря мы отметили **Международный день Прав человека**. 2013 год – год 20-й годовщины создания мандата Верховного комиссара по правам человека, поэтому слоганом дня стало выражение «20 ЛЕТ БОРЬБЫ ЗА ВАШИ ПРАВА».

■ С 3 по 13 декабря проходила ежегодная **Лингвистическая неделя**. Учителя делились опытом на открытых уроках, приглашая родителей и коллег. Учащиеся 10 «Ф» класса ежедневно читали устный журнал и ставили песни на разных языках на школьном радио. Каждый день проводились внеклассные мероприятия по гуманитарным предметам. Неделя завершилась концертом.

■ 17 декабря в школе состоялся **Всероссийский семинар «Новые технологии в реализации ФГОС»**.

Материалы взяты с сайта школы

ЧТО? ГДЕ? КОГДА? или новости декабря

Камилла ЗИННАТУЛЛИНА,
4 «В»

В декабре наш класс принимал участие в соревнованиях по спортивной ходьбе ЛОНГМОБ, посвященных Олимпийским играм «Сочи-2014». Так мы поддержали участников Всероссийской марафон-эстафеты «Вокруг света – памяти Пьера де Кубертена». Мы с нашим классом уверенно шли к победе и мы ее достигли. Этот конкурс помог нам выработать командный дух и проверить нашу дружбу. В результате 4 «Г» и 4 «Б» классы заняли 3 место, 4 «А» - 2 место. Наш 4 «В» класс благодаря общим стараниям завоевал почетное 1 место!

Ваня ТРИШИН,
6 «Б»

4 декабря в актовом зале собрались знатоки 6-ых классов по истории на игру «Брейн-ринг». В нем участвовали команды «Молодежь», «Историки» и «Леопард». Игра состояла из трех этапов. Была тяжелая борьба и каждый из участников хотел как можно больше помочь своей команде. Победу одержала команда 6 «В» класса «Историки».



Даша ЯКИМОВА,
Кристина СПИРИХИНА,
5 «Г»

Мы вместе с педагогом-организатором Анной Александровной ездили на концерт для детей с ограниченными возможностями в школу-интернат №1. Концерт получился веселый. Кто-то пел, кто-то танцевал. Мы станцевали танец с помпушками. После концерта была детская вечеринка, где все развлекались. Мы очень рады, что поучаствовали в таком концерте для детишек.

Ваня ТРИШИН,
6 «Б»

12 декабря состоялся замечательный вечер, посвященный великому русскому писателю Н.В. Гоголю. Ученики нашей школы показывали сценки и читали отрывки из его произведений. Актеры были в костюмах, и это

передавало атмосферу эпохи писателя. Все было, как в настоящем театре. В завершении вечера наградили его участников.

ЭТОТ ВОЛШЕБНЫЙ ПРАЗДНИК НОВЫЙ ГОД



Камиля ФАЗЛИЕВА,
4 «А»

Новый год – это прекрасный праздник. Не видела ни одного человека, которому бы не нравился этот чудесный праздник. Я верю, что в наступающем новом году будет очень много всего интересного. 2014 год – год синей лошади. И его надо праздновать в кругу друзей. Ведь лошадь любит людей. Я желаю, чтобы все встретили Новый год с любимыми людьми!

Камилла ЗИННАТУЛЛИНА,
4 «В»

Новый год – это праздник, который любит каждый ребенок. В новогоднюю ночь на ёлке зажигаются разноцветные огни, и игрушки как будто оживают! Дети с нетерпением ждут Деда Мороза со Снегурочкой. На празднике они вместе с ними водят хороводы вокруг ёлки. Я сама очень люблю Новый год! Я верю, что 31 декабря в 12 часов ночи происходит волшебство – исполняются желания. Утром 1 января дети сразу же бегут к ёлке. Новогодний подарок – вот какое чудо ждут дети!

Рита ВОЛКОВА,
5 «Г»

Новый год – это самый замечательный праздник на Земле. И

каждый человек празднует этот день по своему: в кругу семьи или в кругу друзей. Лично я каждый год отмечаю его в кругу семьи и друзей. Ведь это так замечательно встречать Новый год с теми, кто тебе дорог. После того, как часы пробьют 12 раз, мы идем на праздничную «ёлку», чтобы провести время как следует. Каждый Новый год я отмечаю очень весело!

Арина ШИЛЬНИКОВА,
6 «В»

Что такое новый год? Это веселье, подарки, красивая елка, снегопад, запах мандаринов, фейерверки, новогодние игрушки, гирлянды, горки, санки – всего просто не перечислить. Все дети любят этот праздник, пишут письма Деду Морозу, и ждут подарки под елкой. Новый год может принести столько неожиданностей, ярких красок и самых незабываемых моментов! Мне кажется, что зимой происходит все самое волшебное, особенно под Новый год,

могут сбыться мечты, и сны стать явью. Я хочу, чтобы пошел снегопад, красивый, пушистый, чтобы деревья надели кокетливые белые шубки, и все вокруг пахло и дышало праздником. Наверное, самое приятное – это получать подарки и теплые пожелания от родных и близких друзей. Вообще Новый год – это время, когда случаются чудеса. И есть такая поговорка «как Новый год встретишь, так его и проведешь».

Камиля БИЛАЛОВА,
9 «В»

Зима – это волшебное время года, когда все празднуют Новый год. Каждому в зиме нравится что-то одно. Мне особенно нравится хруст снега под ногами, дуновение холодного и морозного ветра, украшенные снегом деревья и медленно падающие снежинки. А дома в преддверие Нового года чувствуется запах мандаринов и волшебная атмосфера праздника. Заходишь домой и чувствуешь комфортную обстановку тепла и добра, особенно если ты празднуешь Новый год со своими близкими и друзьями. Вот поэтому зима – волшебное время года, когда исполняются желания.



БЕЗ БУЛДЫРАБЫЗ!

■ Ученица 10 «Ф» **Барамыкова Гузель** (учителя: Буранова З.В., Гилязиева Н.Г.) заняла 2 место в Международной молодежной научной конференции «XXI Туполевские чтения».

■ **Шакирова Инзиля** (5 «А») стала лауреатом межрегионального конкурса-фестиваля им. С. Садыковой «Калфаклы сандугач» (руководители Файзулгатова Ч.Х., Багаветдинова А.Б.).

■ Ученицы 10 «Ф» **Низамеева Алия** и **Тухватуллина Лейсан** заняли 3 место во Всероссийской дистанционной олимпиаде по английскому языку (учителя: Лутфуллина А.С., Урустемханова А.С.)

■ В городской научно-практической конференции им. Д.С. Лихачева учащиеся 6 «А» класса (учитель Шакирова Р.Г.) **Мусина Аделя** и **Гараев Рушан** заняли 2 место, а **Гафиятуллин Аяз** – 3 место.

■ **Михайлова Полина** (3 «Г») впервые приняла участие в НПК им. Д.С. Лихачева и смогла занять 1 место среди ребят-сверстников.

■ Участники кружка «Кукольный театр» и их руководитель Гатауллина М.Х. стали дипломантами республиканского конкурса «Иделькаем».

Поздравляем всех ребят с победами и желаем дальнейших успехов!

ПРОБА ПЕРА

Творчество юных журналистов

Круговорот мыслей

Камилла ЗИННАТУЛЛИНА,
4 «В»

Каждый из нас о чем-то мечтает. Мечта – это мысли человека о хорошем. Но она не обязательно должна сбываться. На то она и мечта! Я считаю, что каждый человек должен мечтать. Ведь мечты помогают забыть о грустных моментах в жизни.

Ваня ТРИШИН,
6 «Б»

К сожалению, по телевизору мы часто встречаемся с терминами «терроризм» и «экстремизм». Посмотрев в интернете сводки терактов, я ужаснулся. Что происходит с нами? Откуда у нас такое неуважение к человеческой жизни?! Чтобы существовал террор нужны люди, а чтобы люди не примыкали к этому надо, чтобы мы научились думать, а не тупо идти за кем-то. Научи-лись ценить жизнь и видеть свое будущее мирным. Я не люблю насилия и считаю, что всегда можно договориться, ведь нам дан разум!

Арина ШИЛЬНИКОВА,
6 «В»

Бывают такие люди, которые не общаются с другими, они замкнуты в себе, что-то держат в тайне. Я считаю, что всегда нужно сохранять тепло души, не обманывать, но в то же время не говорить о себе больше, чем нужно. Когда тебя предают, а потом просят прощения, мы порой прощаем. Мы боимся сказать правду в лицо, боимся, что человек во второй раз не извинится, и молчим...

Даша ТКАЧЕНКО,
6 «В»

Каждый день, проходя по улицам, мы видим одну и ту же картину: бездомные животные бродят по улицам в поисках еды. Лично мне становится их жалко. Я их очень люблю и не представляю, как можно вообще бросить таких милых созданий. Хотелось бы, чтобы каждый человек в мире задумался, стоит ли прибавлять число бездомных животных на планете, стоит ли выбрасывать своего питомца, правильно ли так поступать... Ведь человек в ответе за тех, кого приручил!



ШКОЛА
РАДОСТИ

Главный редактор: Файзуллина Л. Ф.
Дизайн и верстка: Ахияров Р. Ф.
E-mail: kazan-school33@yandex.ru
Сайт школы: <http://kazan33.ru>

Тираж 100 экз.

Адрес редакции: 420037, РТ, Казань,
ул. Симонова, д. 17, ПРЕСС-ЦЕНТР
Телефон школы: (843) 510-78-10
Телефон редакции: 8 (917) 247-60-30